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DopmyJia NMOJHOM  BEPOATHOCTH  SABJIHACTCH
CJIICTBHEM TEOPEM O CJI0KEHUU M YMHOKEHUU

BEPOSITHOCTEH.

IIlycrb Tpedyercss onpeaejuTb BeEpPOSITHOCTH
coObITUA A, KOTOPOE MOKET MPOU3OUTH TOJbKO
BMeCTe C OJHMM H3 COOBITHH Hz’Hz"'Hn
00pa3yIUX NMOJHYIH Ipynny HeCOBMECTHBIX
COOBITHM.

ITH COOBITHS HA3BLIBAIOTCH r'NIIOTE3aMM.




Tak kak rumore3pl 00pa3ylOT MOJHYIO IPyIimy, TO
coObITHE A MOKeT NOSABUTHCSA TOJAbKO B KOMOMHAIIUHA
¢ OAHOM U3 3TUX rumnores. lloaTtomy,

A=H.-A+H,-A+..+H ‘A
Tak Kak rumnoresbl Hz’Hz"'Hn HECOBMECTHBI, TO H

kKoMmOuHanun H ,A, H 2A HnA TOK€ HECOBMECTHBI.
Toraa mo TeopemMe 0 CJI0)KEHUU BEPOSITHOCTEH
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Cmyoenm, govtiioa u3 ooma 3a 30 munym 0o
HAuana 3aHAMUL, MOIHCEm NPUEXAmb
8 UHCMUMYH A6MO0YCOM, MPOJI1EUdyCcOM UU
mpameaem. Bce smu eapuanmot pagHoe03mMoX cHbL.
Bepoamnocmo npuexamuv na 3anamusi 6068pemsi
0151 IMUX 6UO08 MPAHCHOPMA COOMBEHICINECHHO
paena 0.99, 0.98 u 0.9. Kakoea eepoamnocmeo,
umo cmyoeHm npueoem Ha yueoy eoepemsa?




BEellleHne:

IlycTh coObITHE A 3aKJII0YA€TCH B TOM, YTO CTYI€HT
He omo31aeT HA 3aHATHA. OHO MOXKeET IPOM30UTH
TOJLKO BMECTE ¢ OJHOM M3 THIorTe3s:

H - ctyneHT moexaJ aBTo0ycoMm;

H ,- ctyneHT moexas Tpossiendycom;

H ;- CTYAEHT 1oexaJj1 TpaMBaeM.

YT100bI HCIT0JIH30BATH (DOPMYJIY MOJTHOM BEPOSITHOCTH,
He00X0AMMO 3HATHh BEPOSATHOCTHU KAXKIAOHW M3 THNOTE3
U YCJOBHbIE€ BEPOSITHOCTH COOBITUS A IS KaXKIAOM
U3 rUIoTres.




Tak kak rumore3bl 00pPa3yrOT MOJHYK IpPyHIy COObITHI, TO
CyYMMAapHas BEePOSATHOCTHh BCeX runores pasHa 1.

I1o YCJI0BUIO 3ada4UH BCC THIIOTE3bI PABHOBCPOATHLI,
CJIea0BaTCJIbLHO

P(H )=P(H )=P(H )=1/3.

1 — 6 yucarumene ooo3nauaem, umo 63am 0OUH U3 6UO0B
mpancnopma,

3 — 6 3HaAmeHamene o3Havaem, umo ecezo mpu euoa

r%aucno ma o
JIOBHBI¢ BEPOSITHOCTH COOBITHS A IJIs Ka)XKI0W U3 TUIOTE3
JaHBbI 0 YCJIOBHUIO 3a1a4M:

P(A|H )=0.99; P(A|H,)=0.98; P(A|H )=0.9
CaenoBarejibHO, IO (pOpMYJI€ IOJTHOM BEPOATHOCTH,







Ha c6opky nocTtynaroT oAHOTUMHbIE U3AeNUSa U3 YeTbIpex
uexoB. BepoatHocTu  usrotosneHus  6pakoBaHHOrO
U3Aenns NepebIM, BTOPbIM, TPETbUM U YeTBEepThIM LieXamu
cooteTcTBeHHo pasHbr 0,03; 0,01; 0,02; 0,01. Kakoea

BEpOSTHOCTb TOrO, UTO B39TO€ Ha YAauy usgenine okaxeTcs
6paKOBAHHBIM?




